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12 Prova de EDI-49 Concreto Estrutural 11
Prof. Flavio Mendes
Abril de 2007
Duragdo mdxima: 2 horas

Consulta permitida somente ao formuldrio basico. A interpretacao das questées faz parte da prova. Justifique
cientificamente as suas afirmagoes.

Projeto de Concreto Armado
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12 Questao | Por que se exige uma armadura minima de flexao?
22 Questao | Quais sao os critérios de projeto para a definicao da espessura de uma laje de um edificio residencial?

32 Questao | Considerando as lajes, explique a diferenga entre as armaduras principal e secundéria.
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42 Questao | Faca um esbogo de todas as armaduras das lajes do heliponto seguinte.
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L1 L2

E £]

Esquematize o cdlculo das reages de apoio da laje L2 anterior nas vigas que a apoiam (suponha um
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carregamento p uniformemente distribuido na drea).
62 Questao | Quais os procedimentos usuais para realizar a emenda de armaduras?

72 Questao | O que é, e para que serve, a decalagem do diagrama de momentos fletores das vigas?

82 Questao | Por que as lajes podem ter a armadura transversal dispensada?

92 Questao | A regra pratica de se dividir o diagrama de momentos fletores pelo nimero de barras escolhido na(s)

secdo(0es) critica(s), para determinagao de seu comprimento, ¢ razodvel? Justifique.

102 Questao | Como vocé faria um estribo para uma segdo “T”?

Flexao Obliqua Composta (FOC)

112 Questdo | Verificar se a equagdo cinemdtica € = €, + Kk, T — K, y € consistente (convengdes usuais seguindo a
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regra da mao direita, € é deformagio,  é curvatura e a segdo transversal estd no plano zy) com a FOC.
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122 Questao | Explique algum processo de dimensionamento simplificado da drea de armadura para a FOC citando
suas vantagens e desvantagens.
132 Questao | Considere um diagrama de interacio para a FOC (“Abaco de Roseta”) feito em octantes (cada
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octante para um esforgo normal diferente). Como utilizd-lo se o esfor¢o normal estiver no quinto octante (sentido
trigonométrico usual) e os momentos fletores (M, M,) estiverem no sétimo?



Concreto Protendido (CP)

Foi comentado em sala que alguns autores s6 escrevem duas inequacoes de tensdo na fase inicial e
duas na fase final. Se isto fosse sempre possivel, desconsiderando-se as eventuais restrigoes geométridas do cabo, seria
possivel obter a minima forga de protensao analiticamente? Justifique.

152 Questao | Quais os principais tipos de CP? Em que condigoes cada um é mais indicado? Justifique.

162 Questao | O transporte de uma pega de CP pré-moldada pode ser feito igando-a por qualquer ponto? Comente.

172 Questao | Qual a importancia do Nucleo Central de Inércia?

182 Questao | Considerando a trajetéria de um cabo de protensao ao longo do perfil longitudinal da viga, explique

como obter a “Regiao Limite” desta armadura.

Questao | 1-10 | 11-18
Valor 0,4 1,0
Observagdo: a nota mdazima da prova é dez (10,0).
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